Media

Elena ha leido un articulo sobre su equipo de baloncesto
preferido. Ha visto que las alturas de sus jugadores
en centimetros son las siguientes:

193 190
;Cuadl es la altura media de los siete jugadores?
Para calcular la media de las alturas hay que sumarlas
todas y dividir la suma entre 7, el nimero de jugadores.

Como en este caso hay alturas repetidas es mejor agruparlas
en una tabla y anotar el nimero de veces que aparece cada una.

Altura 190 193 196 200
N.° de veces 1 2 1 3

Primero multiplicamos cada altura por el nimero de veces que aparece
y sumamos todos los productos.

190 X 1 + 193 X 2 + 196 X 1 + 200 X 3 = 190 + 386 + 196 + 600 = 1.372
Dividimos la suma anterior entre el nimero total de jugadores, 7.

1.372:7 =196 La altura media de los jugadores es 196 cm.

Para calcular la media de un conjunto de datos primero multiplicamos cada dato por
—— el nimero de veces que aparece y sumamos esos productos. Después, dividimos
esa suma entre el nimero total de datos.

1. Observa la duracién de las peliculas y contesta.

® ;Hay algun dato repetido?

® ;Cudl es la duracién media?

2. Resuelve.

® Ana ha sacado en 5 controles de Matematicas estas notas: 6,7,6, 7y 9.
Su amiga Teresa ha sacado en esos controles una nota media de 8.
¢Cual de las dos ha sacado mayor nota media?

® Los pesos en kilos de 10 amigos son: 32, 25, 32, 27, 27, 25, 25, 32, 25y 25.
¢Cual es el peso medio de estos amigos?

® En una tienda venden 8 bicicletas. Sus precios en euros son: 206, 95, 180, 75, 95,
75,180y 70. ¢Cual es el precio medio de una bicicleta?

¢ ® ;Crees que la duracién media sera
J mayor que 100 minutos? ¢Por qué?



3. En el grafico esta representado el niimero de personas que participaron
en las actividades deportivas del barrio cada dia.

Hombres

N.° de asistentes

Mujeres

Lunes Martes Miércoles Jueves Viernes Sabado Domingo

® ;Cuantas personas en total participaron el lunes? ¢Y el viernes?

® ;Cuél fue la media diaria de hombres en los cuatro primeros dias de la semana?

® El ayuntamiento ampliara las actividades para mujeres si la media diaria de mujeres
durante toda la semana es mayor de 28.
JAmpliara las actividades para mujeres?

4. Resuelve.

® Pablo es meteor6logo y anoté la temperatura maxima y la temperatura minima
que se registré cada dia de una semana. Después, calculé sus medias.

Lunes Martes Miércoles Jueves Viernes Sabado Domingo
Maxima 21° 24° 21° 18° 18° 21° 24°
Minima 15° 17° 12° 10° 12° 15° 17°

¢Cual fue la media de las temperaturas maximas? ¢Y de las minimas?

® Para sacar buena nota Rosana quiere estudiar mas de 100 minutos al dia de media.
El lunes Rosana estudié 1 hora y 45 minutos; el martes, 1 hora y 30 minutos, y el
miércoles, 2 horas. ¢Cumplié Rosana su objetivo?

® Damian recorrié con su coche 2.000 km de media al mes de enero a marzo.

En enero recorrié 1.000 km y en febrero recorrié 2.000 km.
¢Cuantos kilometros recorri6 Damian en el mes de marzo?

=275:10 = 27,5 kg.

+21X3+24X2):7=

Soluciones 3. ¢ Lunes: 30 personas. e Media = (105 + 90 + 120) :
Viernes: 75 personas. :3 =315:3 = 105 minu-
1. ¢ No hay datos repetidos. o Media = (10 + 15 + 35 + tos.
e R.L +20):4 =80:4 =20 Si cumplié su objetivo.
e Duracion media = 339: 3 = hombres. e Suma de los kilémetros reco-
= 113 minutos. e Media = (20 + 15 + 25 + rridos = 2.000 X 3 = 6.000
. : k. & + 35 + 45 + 45 + 25) : km.
) Si ampliara las actividades. = 3.000. Recorrié 3.000 km.
e Peso medio = (25 X 5 +
+27X2+4+32x%x2):10 = 4. * Media maximas = (18 X 2 + Calculo mental

e Precio medio = (70 X 1 + =147 :7 = 21 °C. ° 0,18 2,8 6 100
+ 75 X 2 + 95 X 2 + Media minimas = (10 X 1 + 018 1 18 280
+ 180 X 2 + 206 X 1) : +12X 2415 X2 +17 X 032 54 32 270
:8=976:8=112 €. X2):7=98:7=14°C. 0,42 2,4 42 320
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